Уважаемые собственники жилых помещений: платите за услуги ЖКХ вовремя
15.06.2021

Согласно ст. 153 Жилищного кодекса РФ (далее - ЖК РФ) «граждане и организации обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги.». В соответствии со ст. 155 ЖК РФ «плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится ежемесячно до десятого числа месяца, следующего за истекшим месяцем, если иной срок не установлен договором управления многоквартирным домом.».
Кроме того, согласно раздела 11 постановления Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 (ред. от 04.05.2012) "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов", исполнитель вправе приостановить или ограничить предоставление коммунальных услуг в случае неполной оплаты потребителем коммунальных услуг, в том числе – горячее и холодное водоснабжение.
В связи с изложенным предлагаем лицам, имеющим задолженность по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги погасить ее в ближайшее время. В противном случае ГБУ «Жилищник района Молжаниновский» будет вынуждено обратиться в суд за разрешением вопроса о взыскании с лиц, уклоняющихся от оплаты за жилое помещение и коммунальных услуг долга в порядке гражданско-процессуального законодательства РФ.
В соответствии с действующим законодательством, с лиц, указанных выше, помимо долга могут быть взысканы расходы ГБУ «Жилищник района Молжаниновский» на оплату госпошлины и иные судебные издержки, пени, а также 7% сбор судебного пристава в доход государства.
На сумму задолженности может быть наложен арест на имущество.
Также, в качестве обеспечительных мер, указанным лицам может быть ограничен выезд за пределы РФ.
Для решения вопроса о погашении долга лица, имеющие долги по оплате жилого помещения и коммунальных услуг вправе обратиться с заявлением о предоставлении рассрочки долга (на срок не более 6 мес.) в ГБУ «Жилищник района Молжаниновский», по адресу: Москва, ул. 4-я Новоселки, дом 2 пн-чт. С 8-00 до 16-45, пт – до 15-45. Обед с 12-00 до 13-00.
С собой иметь справку из Многофункционального центра о размере задолженности.
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