Столичные газовики напоминают, как не стать жертвой мошенников
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В целях обеспечения безопасности сотрудники АО «МОСГАЗ» регулярно и в установленном порядке проводят проверки внутридомового и внутриквартирного газового оборудования. В ходе проверки специалисты уделяют особое внимание состоянию внутридомового газопровода и газовых приборов, установленных непосредственно в квартирах. Кроме того, для жильцов проводится подробный инструктаж по безопасной эксплуатации газа в быту.
Однако москвичи, опасаясь мошеннических действий, нередко отказывают в доступе в квартиру специалистам АО «МОСГАЗ» для проведения технического обслуживания газового оборудования. В связи с участившимися случаями правонарушений, связанных с лицами, выдающими себя за сотрудников газовой службы, напоминаем, как не стать жертвой злоумышленников.


Первое, на что необходимо обратить внимание – проверка газового оборудования в жилых домах осуществляется строго по графику. Уточнить даты можно на официальном сайте Общества www.mos-gaz.ru во вкладке «График технического обслуживания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования в жилых домах города Москвы», там же можно найти телефонные номера территориальных управлений служб ВДГО. Для уточнения графика проверок можно воспользоваться Telegram-ботом обратной связи https://t.me/Mosgaz_Bot. За неделю и за сутки до визита специалиста бот пришлет уведомления, а сразу после проведения проверки через чат-бот можно оценить работу слесаря, приложив фото, видео или записав голосовое сообщение. Информирование о датах плановой проверки также производит управляющая компания посредством размещения информации на специальных стендах при входе в подъезды.
Второе, на что важно обратить внимание – спецодежда и служебное удостоверение. Сотрудники АО «МОСГАЗ» при проведении указанных работ одеты в спецодежду темно-синего цвета со светоотражающими полосками и оранжевой кокеткой с символикой «МОСГАЗ». Необходимо пристально изучить удостоверение: оно должно быть с фотографией и печатью АО «МОСГАЗ» с фирменной голограммой, кроме того, важно проверить срок действия документа. Если остались сомнения – звоните по номеру 104 или 8-495-660-60-80, оператор подскажет, проводится ли в данный момент по вашему адресу проверка внутридомового газового оборудования. В рамках плановой проверки ВДГО сотрудник МОСГАЗа всегда приходит один.
Обращаем ваше внимание, что специалисты Общества никогда не предлагают платных услуг. Если при проверке вам предлагают приобрести газовое оборудование, например, сигнализатор загазованности, прибор учета газа – перед вами мошенники. Любые заявки на подключение, ремонт или замену газового оборудования принимаются через официальный сайт www.mos-gaz.ru, где вы можете заполнить электронную заявку, либо по телефону 8 (495) 660-20-01, после чего с вами свяжется оператор для уточнения деталей.
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