Проект «Московское долголетие» в преддверии дачного сезона запускает новые тематические направления
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Жителям Молжаниновского района особенно тем, кто проживает в частном секторе, могут быть полезны новые направления проекта «Московское долголетие».

С введением режима самоизоляции проект перешел в онлайн пространство и сейчас запустил новые направления для дачников «Секреты садоводства» и «Дачный фитнес». Ежедневно на страницах проекта в социальных сетях будут проходить видеоуроки с полезными советами по данным темам и флешмоб #ГероиКарантинаНаДаче.

На занятиях и мастер-классах слушатели узнают, как помочь перезимовать фуксии, вырастить болгарский перец, ухаживать за цветами и даже, как превратить прополку, полив и сбор урожая в тренировки по поддержанию спортивной формы. При этом поделиться своими собственными секретами мастерства представители старшего поколения смогут в рамках флешмоба. Для этого нужно разместить свою дачную историю или фото в соцсетях с хештегом #ГероиКарантинаНаДаче. Лучшие публикации найдут отражение на страницах проекта «Московское долголетие».
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