В школе «Перспектива» Молжаниновского района вспоминали правила дорожного движения
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В ГБОУ «Школа Перспектива» учащимся начальных классов напомнили о правилах дорожного движения.
В этом ребятам помогали социальный педагог Колегай Р. О., Кононенко О. В. и заместитель директора школы Невидимов Д. В. Детям рассказали об опасностях, которые могут возникнуть при переходе дорог и движении по улице, предупредили о важности соблюдения безопасного маршрута "Дом-школа-дом". Учащиеся получили памятки, чтобы дома вместе с родителями ещё раз повторить правила дорожного движения.
Также среди обучающихся начальных классов прошёл конкурс рисунков "Мой безопасный двор". Ребята изобразили, как необходимо вести себя в жилой зоне и на пешеходных переходах, передвигаться на самокатах, велосипедах, скейтбордах, использовать безопасный маршрут до школы, чтобы не подвергать свою жизнь риску. Традиционно, конкурс "Мой безопасный двор" в школе проводится в целях профилактики дорожно-транспортных происшествий на дорогах и сохранения здоровья обучающихся.
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