Московско-Рижская дистанция пути проводит профилактическую работу по предупреждению непроизводственного травматизма несовершеннолетних
18.09.2020

С 31 августа по З0 сентября 2020 года дистанция пути проводит профилактическое мероприятие «Детям - безопасную железную дорогу!», направленное на предупреждение травматизма несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта.

Несчастья в семьях пострадавших объясняются нарушением, пренебрежением или невнимательностью пострадавшими Правил безопасного поведения при нахождении на железнодорожных путях. Основной причиной травматизма среди граждан, в том числе несовершеннолетних, по-прежнему остается хождение по путям в неустановленных местах. В очередной раз хочется напомнить, что Железная дорога - зона повышенной опасности, это не место для игр и развлечений. Соблюдение правил нахождения на железной дороге является залогом сохранения жизни и здоровья.
Московско-Рижская дистанция пути убедительно просит ознакомиться с элементарными правилами поведения на объектах железнодорожного транспорта, а также рекомендует родителям установку мобильного приложения «Берегись поезда - Safe train».
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