Сергей Собянин: ГБУ «Жилищник» задает новые стандарты качества работ в сфере ЖКХ
03.10.2014

На западе Москвы 3 октября Сергеем Собяниным была осмотрена база хранения техники ГБУ «Жилищник района Доргомилово».
Как сообщил Мэр Москвы: «Мы начали переход на другую систему - создание муниципальных предприятий - и сегодня большая часть городских крупных дорог эксплуатируется городскими организациями».

На контроле ГБУ «Жилищник района Дорогомилово» 150 многоквартирных домов, 122 дворовые территории и 37 объектов дорожного хозяйства. В данном учреждении работает 923 чел. В ведение ГБУ находится в безвозмездном пользовании 70 единиц техники по уборке дорожных объектов, оснащенные системой ГЛОНАСС.

Сергей Собянин сообщил что, ГБУ «Жилищник» в совокупности обслуживает в Москве примерно 30% жилого фонда.

Мэр Москвы также отметил, что: «Мы оставляем на решение самих жильцов, какой организацией эксплуатировать сам дом, не придомовую территорию, не дороги, а сам непосредственно дом. Те граждане, которые выбирают частные предприятия, частных подрядчиков, будут и дальше работать с теми организациями, которые им нравятся. Если же они выберут государственное учреждение, государственное предприятие, то те (ГБУ «Жилищник» - прим. ред.) с удовольствием будут выполнять эти заказы».

Московский градоначальник проинформировал, что эти организации в полном объеме обеспечены бытовыми базами, городками и новой техникой. Как сообщил Мэр Москвы: «Сегодня только на этих созданных 46 предприятиях работает больше 30 тыс. человек, 5 тыс. единиц современной техники и на магистральных дорогах еще работает порядка 8 тыс. единиц техники. Эта техника современная, специализирована для городского хозяйства».

В заключении он отметил, что на данный момент актуально создание системы контроля за результатами работы муниципальных организаций. «Для этого есть инспектирующие предприятия и есть система портала «Наш город», когда каждый москвич может указать на те или иные недостатки, которые должны немедленно устраняться», - проинформировал Сергей Собянин.

ГБУ «Жилищник» был создан в 2013 году как экспериментальный проект организации, занимающейся содержанием подъездов, уборкой дворовых территорий и эксплуатацией жилищного фонда города Москвы. В период 2013-2014 гг. данные организации созданы в 46 районах столицы. В настоящее время в управлении ГБУ «Жилищник»: жилых домов - 7 923 (23% от количества жилых домов города Москвы), дворов – 7154, общая площадь которых составляет 62,6 млн кв. м (31,1% от количества дворовых территорий Москвы), улиц - 1 697 общей площадью 15,4 млн кв. м (36% от площади ОДХ столицы).
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