Собянин поддержал идею создания портала для поиска пропавших людей
28.10.2014

На заседании президиума московского правительства Сергей Собянин согласился с необходимостью создания посикого портала пропавших граждан.
Сергей Собянин пояснил, что: «В Москве ежегодно пропадает около 3,5 тыс. человек. К счастью, большинство из них находятся, но поиск пропавших - это, конечно, большой стресс для их близких. Была создана информационная система поиска людей, поступающих в больницы и тех, которые не могут быть идентифицированы, не могут сообщить о себе данные, не могут довести информацию до родных и близких. Главное, чтобы эта информация попадала в поисковые системы организаций, которые занимаются этими проблемами и была доступна для родственников. В тоже время, мы должны обеспечить защиту персональных данных».
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Собянин отметил, что на специальном сайте в постоянном режиме будут размещаться сведения о людях неустановленной личности, которые поступили в столичные больницы. Данные можно будет узнать на портале «Найди меня» (findme.mos.ru) уже с 1 января 2015 г.
На портале в описании гражданина будет представлена полная информация: внешность (возраст, рост, вес), личные вещи, одежда, место, где человека обнаружили, и его нынешнее местонахождение. Сведения с портала будут полностью открыты для посетителей сайта. Так же, для поиска, на портал будут загружены фотографии поступивших граждан.
В том числе, данные сведения будут в оперативном порядке поступать в ОВД, волонтерские и общественные организации.
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