Мэр Москвы и Патриарх Кирилл открыли фестиваль «Пасхальный дар»
13.04.2015

Сергей Собянин и Патриарх Кирилл побывали на фестивале «Пасхальный дар». Мэр Москвы лично проконтролировал праздничное мероприятие в рамках фестиваля «Пасхальный дар» в Москве в Стрелецкой слободе на Кузнецком мосту, также Сергей Собянин и Патриарх Кирилл поздравили всех православных Москвичей с «Пасхой».
Фестиваль «Пасхальный дар» открыл серию фестивалей, планируемых к проведению на площадках города Москвы в течение года, сообщил Сергей Собянин.
«Хочу сказать слова благодарности москвичам, которые в пасхальные дни пришли на фестиваль «Пасхальный дар» для того, чтобы зарядится доброй светлой атмосферой праздника, православной традиций, русского торжества, погулять по московским улицам. Этим фестивалем «Пасхальный дар» в Москве открывается целая серия уличных фестивалей, которые стали уже хорошей доброй городской московской традицией», - заявил Сергей Собянин.
Сергей Собянин поздравил с праздником участников, организаторов фестиваля. Собянин и Патриарха Кирилл вручили символические подарки (корзинки, оформленные в пасхальном стиле) участникам хора русской песни культурно-спортивного реабилитационного комплекса Всероссийского общества слепых.
Фестиваль в Москве проходит 3 дня (работа фестиваля с 10 апреля по 19 апреля). «Пасхальный дар» оформлен традиционно пасхальными символами, художниками при оформлении были затронуты темы Российского меценатства и благотворительности.
На центральных улицах столица разместились торговые лавки, мастерские и салоны, выставляющие на продажу изделия ручного и прикладного искусства. Все очень ярко и красиво.
На семнадцати площадках столицы расположились 170 организаций, которые организовывают праздничную торговлю. Разнообразие товаров представлено 4000 наименований. Яркие расписные пасхальные яйца украшают столицу в эти весенние дни.
Жители столицы с огромным восторгом позируют с необычными 2000 метровыми арт-объектами.
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