Собянин одобрил законопроект единой системы поддержки инвесторов
16.06.2015

На заседании президиума правительства Москвы, возглавляемом Мэром Москвы Сергеем Собяниным, был одобрен проект закона об инвестиционной политики в столице и мер поддержки со стороны властей предприятий.
Согласно проекту документа, предполагается поддержка правительства тех учреждений и предприятий, которые расширяют, либо модернизируют свое производство. Поддержка будет оказана учреждениям, которым был присвоен статус «инвестиционного приоритетного проекта» Москвы.
На заседании президиума выступил Максим Решетников, глава столичного департамента экономической политики и развития города. По его словам, сейчас каждый орган исполнительной власти готов помочь в оперативной работе по продвижению инициатив. В том числе, Межведомственная комиссия будет принимать решения по оказанию поддержки предприятий. На данный момент комиссия занимается присвоением статусов технопарков, однако планируется расширить ее полномочия, в том числе, для того, чтобы не нарушать уже сложившуюся работу взаимодействия инвесторов и межведомственной комиссии по многим вопросам.
Сергей Собянин согласился с инициативой и попросил М. Решетникова процедуру господдержки сделать очень понятной и прозрачной для инвесторов.
Новый статус «инвестиционного приоритетного проекта» будут присваивать учреждениям, следующим указанным правилам:
инвестиции,
модернизация производства
создание высококвалифицированных рабочих мест на производстве,
работа в одной из отраслей экономики Москвы: транспорт, фармацевтика, соцсфера или IT,
выпуск импортозамещающей продукции.
Особый статус будет выдаваться на десять лет. В том числе, эти учреждения освобождаются от выплаты налога на имущества и получают скидку на земельный налог, а также на налог на прибыль (с 18 до 13,5%) Помимо этого, инвестиционные проекты будут иметь скидку на аренду земли, а также на изменение разрешенного вида деятельности участка.
Сергей Собянин сообщил, что законопроект «Об инвестиционной политике города Москвы и поддержке субъектов инвестиционной деятельности» в ближайшее время будет внесен на рассмотрение в Московскую городскую думу.
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