Подстанция "Берсеневская" повышает надежность энергосистемы Москвы - Собянин
09.09.2015

Мэр Москвы Сергей Собянин осмотрел ход строительных работ на новом объекте – электроподстанции «Берсеневская», расположенной на Болотной набережной.
Сергей Собянин пояснил, что "Берсеневская" подстанция в будущем обеспечит электричеством центр столицы. Сейчас такие функции выполняет ГЭС-2, которая была возведена столетие назад, и конечно, нуждается в замене. После строительства новой подстанции, работу ГЭС-2 будут постепенно останавливать.
Сергей Собянин подчеркнул, что за последние пять лет, в городе активно ведутся работы по модернизации отрасли – возводятся новые подстанции и устанавливаются новые ЛЭП.
В результате, количество отключений электричества сократилось в 30 раз. Также столичный градоначальник отметил, что благодаря новым технологиям, сейчас в столице подстанции строят намного быстрее и экономичнее.
По словам Андрея Майорова, гендиректора ОАО «ОЭК», работы по строительству электроподстанции «Берсеневская» начали год назад, а запустить объект в эксплуатацию планируется уже в конце 2015 года.
Новая подстанция, мощностью в 320 МВА, обеспечит электроэнергией горожан, проживающих в ЦАО, ЗАО и ЮЗАО, а также несколько важных культурных объектов столицы, например Третьяковскую галерею, Храм Христа Спасителя,«Красный Октябрь» и т.д.
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