Строительство Северо-Восточной хорды будет окончено в 2016 году
14.09.2015

В Москве активно ведутся работ по возведению Северо-Восточной хорды. Сегодня Мэр Москвы Сергей Собянин осмотрел строительство дороги на участке от Измайловского до Щелковского шоссе.
Сергей Собянин пояснил, что в настоящее время для того, чтобы добраться с одного шоссе на другое потребуется не менее одного часа, однако после введения в эксплуатацию данного объекта, время на дороге на данном участке сократиться до пятнадцати минут.
Сергей Собянин добавил, что работы на данном участке хорды ведутся, опережая установленный график. По его словам, в следующем году основные строительные работы будут завершены, хотя согласно контракту завершение строительства планировалось на 2017 год.
Данный участок хорды проходит по границе трех районов Москвы. Северо-Восточная хорда соединит две федеральные трассы: «Москва-Ногинск» и «Москва -СПб». Поэтому, движение транспорта сможет «разъединиться» на подъезде к городу, минуя центр столицы.
Благодаря введению в эксплуатацию хорды, в значительной степени будут разгруженные крупные городские объекты транспортной инфраструктуры, такие как: Дмитровское, Ярославское Щелковское шоссе, МКАД, ТТК и пр. Длина хорды составит более 26 км.
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