Собянин открыл школу-новостройку в районе Северный
11.01.2016

В Москве построили 46 новых школ и детских садов в 2015 г., и в 2016 г. город продолжит развивать строительство социальных объектов. Об этом сообщил мэр Москвы Сергей Собянин в ходе посещения нового здания школы №709 на 650 мест в районе Северный.

С. Собянин сказал о том, что данная школа разгрузила имеющуюся школьную образовательную сеть, и создала новый образовательно-культурный центр р-она, а также выразил надежду на то, что и в дальнейшем социальное строительство будет развиваться.
Директор школы №709 В. Дружинин доложил мэру Собянину о том, что в школе теперь имеются 2 спорзала, актовый зал, лаборатории по физике, химии, биологии, лингвистике.
Также Собянин напомнил о завершенной в 2015 году реконструкции Дмитровского ш. и значительном улучшении движения в р-оне, а также о построенном корпусе технопарка физтеха.
Новoе здание школы в Северном построено по индивидуальному проекту для общеобразoвательной школы №709, занявшей по итогам 2014-2015 учебного года 183 место. В 2016 г. за счет городского бюджета запланировано построить 37 зданий школ и детсадов.
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