Собянин пригласил москвичей на крупнейшее культурное событие начала весны
25.03.2016

Министр культуры Владимир Мединский и мэр города Сергей Собянин открыли театральный квартал в государственном Театре наций на Страстном.
При открытии главного здания руководство театра обратилось с просьбой передать им и это старое помещение. Сергей Собянин отметил, что тогда он плохо себе представлял, что из этого можно что-то сделать. Но вот теперь этот «тихий ужас» превратился в замечательное здание. И стоит отметить, что действительно получился крайне интересный и красивый проект, при этом реконструкция потребовала больших финансовых ресурсов, сказал Сергей Собянин.
Сергей Собянин призвал жителей поучаствовать в акции «Ночь в театре», проходящей в столице 26-го марта.
Театральный квартал при Театре наций располагается в историческом особняке на Страстном бул-ре, д. 12, стр. 2. Этому зданию требовался серьезный капремонт и основательная реставрация, которые и были проведены в 2014-2015 годах. Финансирование шло за счет федерального и московского бюджета. Были восстановлены фасады, кровля, кладка, полы, утраченные элементы и оригинальная планировка, центром стала трансформируемая современная сцена.
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