Медиафасады домов-книжек на Новом Арбате будут показывать новогодние видеоролики
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В эти новогодние праздники на фасадах домов - книжек на Новом Арбате будут демонстрировать поздравительные видеоролики, созданные в фирменном стиле праздника.

Так, логотип года — ярко красная цифра 2017 с итальянским бело-золотым орнаментом будет меняться огненными спиралями в форме ёлок, хрустальными снежинками и горой новогодних подарков. Демонстрация будет сопровождаться надписью «С Новым годом, Москва!»

Трансляции начнутся уже с вечера пятницы и продлятся до второго января. После, c 6 по 8 января, к видео-показу подготовлены рождественские ролики. Видео будут показывать на 2-х фасадах с 16:00 до 17:00.

Непосредственно в новогоднюю ночь москвичей ожидает множество ярких мероприятий. В последующие праздничные дни Москва готовит 400 мероприятий для 10-ти миллионов человек.

Например, фестиваль «Путешествие в Рождество» будет до 15 января – на его 42-х площадках организована самая разнообразная программа. Одновременно в столице реализуется фестиваль «Рождественский свет» (до 19 февраля). Горожане могут гулять по Москве, перемещаясь от одной световой яркой инсталляции к другой. Гуляющих ждут объёмные объекты из гирлянд – у Триумфальной арки сани Деда Мороза, на пересечении Тверской и Газетного пер. - светящийся лабиринт, и еще очень много красивых и запоминающихся инсталляций.

Подробнее о том, где провести Новый год и Рождество в столице, можно узнать в спецпроекте mos.ru.
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