Молжаниновские дети смогут узнать, как учили в царских гимназиях и откуда взялись пионеры
28.05.2019

 Оставшиеся на каникулы в Москве дети смогут посетить фестиваль исторической реконструкции «Времена и эпохи», который пройдёт с 7 по 16 июня на площадках по всей Москве. Фестиваль продолжает цикл мероприятий «Московские сезоны».
— Организаторы фестиваля подготовили специальную программу для детей. Юные посетители примерят на себя образ машиниста или учащегося классической русской гимназии, встретятся с «современниками» Леонардо да Винчи, побывают в средневековом университете или сыграют в советские дворовые игры 1950-х, — сообщается на сайте Мэра Москвы.
На площадке «Пионерия имени Спартака» на бульваре Дмитрия Донского, рядом с владением 11, дети смогут узнать о пионерском движении и перенестись на век назад. Как сообщается на сайте Мэра Москвы, детей и их родителей познакомят с основной атрибутикой, символами и ритуалами пионерии, они побывают на пионерской линейке и узнают, как принимали в пионеры. Здесь можно будет покататься на ретровелосипеде и посетить мастер-классы по моделированию самолетов, морских кораблей и танков.
Площадка «Детская железная дорога» на улице Митинской, рядом с домом 31, расскажет о первой детской железной дороге в СССР, которая появилась в Парке имени Горького в 1930-е годы. «Железнодорожное училище» с детской игровой комнатой будет работать все дни фестиваля. Здесь можно увидеть и даже самому собрать модели паровозов. На сцене гостей ждут танцы 1950-х. Мастер-классы по твисту и другим популярным танцевальным направлениям того времени будут идти по несколько раз в день.
«Школа хороших манер» будет работать на Ореховом бульваре, возле дома 24. Эта площадка посвящена гимназиям конца XIX — начала XX века. В те времена в России практиковали раздельное обучение, поэтому и на фестивале откроются сразу две гимназии — мужская и женская. Главной темой уроков (они будут интересны ребятам от девяти лет и старше) станет этикет той эпохи. Юных гимназистов также познакомят с дореформенной орфографией, научат писать пером и чернилами. Педагог-географ расскажет о самых известных открытиях российских путешественников того периода.
Более полная информация о фестивале «Времена и эпохи» доступна на сайте https://moscowseasons.com/ru/festival/vremena-2019/
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