Юридическую помощь готовы оказать семьям из Молжаниновского в ЦПСиД САО
18.06.2019

 Семьи, воспитывающие детей и нуждающиеся в разрешении семейных, бытовых и иных проблем с точки зрения права, могут получить помощь юридической службы Центра поддержки семьи и детства Северного округа. Как сообщает пресс-служба префектуры САО, несмотря на летние месяцы количество желающих получить юридически выверенные ответы практически не уменьшилось.
— Юридические услуги включают как устные консультации, на что приходится 66% обращений, так и помощь в составлении правовых документов. При этом только за последний месяц порядка трети обратившимся ранее в службу предоставлялась повторная консультация для уточнения вновь возникших вопросов, — сообщила директор Центра Ирина Пономарёва.
Согласно статистике, лидирующие позиции в рейтинге «задай вопрос юристу» занимают проблемы, связанные с жилищным правом. На втором месте ― семейное право: взыскание алиментов, оформление развода, определение места жительства детей, на третьем ― кредитные истории, в том числе проведение реструктуризация кредита, снижение штрафов и пеней и т. д., — говорится в сообщении.
Юридическая служба работает ежедневно с 9:00 до 18:00. Адрес: Карельский бульвар, 5, стр. 1, телефон 8-495-483-37-25.
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