С нескольких станций МЦД в САО можно сделать бесплатную пересадку на метро
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С Московских центральных диаметров (МЦД) на некоторых точках в САО можно бесплатно пересесть на метро и Московское центральное кольцо (МЦК). Функция доступна при оплате проезда транспортной картой «Тройка» по тарифу «Кошелек» в течение 90 минут с первой валидации.
Ранее пассажиры могли бесплатно пересесть на метро и МЦК с восьми станций МЦД-1 (Окружной, Тимирязевской, Савеловской, Беговой, Тестовской).
Как сообщили в пресс-службе Департамента транспорта Москвы, в ближайшие годы на первом диаметре будут открыты еще три новые пересадочные станции: Дмитровская и Тимирязевская с пересадками на одноименные станции Серпуховско-Тимирязевской линии метро, Петровско-Разумовская с пересадкой на Серпуховско-Тимирязевскую и Люблинскую линии.
Еще одна пересадка на МЦД-1 со станции Лианозово заработает после завершения строительства одноименной станции Люблинско-Дмитровской линии метро.
На втором диаметре появятся еще три новые станции: Марьина Роща и Печатники с пересадками на одноименные станции Люблинско-Дмитровской линии и на строящиеся станции Большой кольцевой линии, а также Щукинская, которая заменит остановочный пункт Покровское-Стрешнево, с пересадкой на станцию «Щукинская» Таганско-Краснопресненской линии.
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